
ПРОЄКТ № 222
Від 08.06.2026

Про виключення з переліку об’єктів охорони здоров’я м. Запоріжжя об’єкта 
нерухомого  майна,  розташованого  за  адресою:  м.  Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 9а, приміщення № 113

Керуючись  Законом  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні», 
Цивільним  кодексом  України,  рішенням  виконавчого  комітету  Запорізької 
міської ради від 02.03.2023 № 86 «Про визначення органу управління майном 
підприємств,  що належать  до  комунальної  власності  територіальної  громади 
міста»  (зі  змінами),  враховуючи  звернення  Комунального  некомерційного 
підприємства  «Лівобережний  центр  первинної  медико-санітарної 
допомоги № 1» Запорізької міської ради від 08.05.2026 № 01-12/217, Запорізька 
міська рада 
ВИРІШИЛА:

1. Виключити з  переліку об’єктів  охорони здоров’я  м. Запоріжжя об’єкт 
нерухомого  майна  –  частину  нежитлового  приміщення  цокольного  поверху, 
розташованого  за  адресою:  м.  Запоріжжя,  вулиця  Залізнична,  будинок  9а, 
приміщення № 113,  яке належить на праві комунальної власності Запорізькій 
міській  територіальній  громаді  та  перебуває  в  оперативному  управлінні 
Комунального некомерційного підприємства «Лівобережний центр первинної 
медико-санітарної допомоги № 1» Запорізької міської ради.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 
обов’язків  між  секретарем  Запорізької  міської  ради,  першим  заступником 
міського  голови з  питань діяльності  виконавчих органів  ради,  заступниками 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради,  заступником 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради-керуючим 
справами виконавчого комітету Запорізької міської ради та постійну комісію 
міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО

Проєкт рішення підготовлено 
Департаментом з питань охорони 
здоров’я та медичного забезпечення 
Запорізької міської ради

Директор Анна ДУБ



Пояснювальна записка
до проєкту рішення Запорізької міської ради «Про виключення з переліку 
об’єктів  охорони  здоров’я  м.  Запоріжжя  об’єкта  нерухомого  майна, 
розташованого  за  адресою:  м.  Запоріжжя,  вул. Залізнична,  9а, 
приміщення № 113»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення
До Департаменту з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення 

Запорізької  міської  ради  надійшло  звернення  Комунального  некомерційного 
підприємства  «Лівобережний  центр  первинної  медико-санітарної  допомоги  
№ 1»  Запорізької  міської  ради  щодо  відсутності  потреби  в  подальшому 
використанні  об’єкта  нерухомого  майна,  розташованого  за  адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Залізнична 9а, приміщення № 113.

З метою ефективного використання бюджетних коштів, скорочення витрат 
на утримання будівель, закладом охорони здоров’я в подальшому не планується 
використання  об’єкта  нерухомого  майна  за  адресою:  м.  Запоріжжя, 
вул. Залізнична 9а, приміщення № 113.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою  прийняття  проєкту  рішення  є  виключення  з  переліку  закладів 

охорони  здоров’я  м.  Запоріжжя  об’єкта  нерухомого  майна  за  адресою: 
м.  Запоріжжя,  вул. Залізнична  9а,  приміщення № 113,  що  належить  на  праві 
комунальної  власності  Запорізькій  міській  територіальній  громаді,  та  яке 
обліковується  на  балансі  Комунального  некомерційного  підприємства 
«Лівобережний центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Запорізької 
міської ради.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення
Проєктом рішення  передбачено  виключити  з  переліку  закладів  охорони 

здоров’я  м.  Запоріжжя  об’єкт  нерухомого  майна,  що  належить  на  праві 
комунальної  власності  Запорізькій  міській  територіальній  громаді, 
розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Залізнична 9а, приміщення № 113.

Проєкт  рішення  не  містить  інформацію,  яка  може  бути  віднесена  до 
інформації з обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ до 
публічної інформації».

4. Нормативно-правова база в цій сфері правового регулювання
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільний кодекс 

України, рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 02.03.2023 
№86 «Про визначення органу управління майном підприємств, що належать до 
комунальної власності територіальної громади міста» (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація  цього  проєкту  рішення  Запорізької  міської  ради  не  потребує 

витрат з місцевого бюджету.
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6. Прогноз результатів
Забезпечення  ефективного  використання  майна  комунальної  власності 

Запорізької міської територіальної громади.

Директор Департаменту з питань 
охорони здоров’я та медичного 
забезпечення Запорізької міської ради Анна ДУБ
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